



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 032/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO (RETIFICAÇÃO II)

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com a Lei nº 8.745/93, Decreto 7.312/2010, Resolução IFRS nº 020/2019 e Resolução IFRS nº 080/2019, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital Campus Restinga nº 032/2022, nos termos que seguem:

1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

ONDE SE LÊ:

8.3.2 O candidato ministrará uma aula, com duração de 20 (vinte) a 30 (trinta) minutos, devendo, nesta oportunidade, **entregar três planos de ensino correspondente à aula ministrada. O(s) tema(s) estão disponíveis no anexo VII.** A Aula da área de LIBRAS deverá ser ministrada em LIBRAS. Será disponibilizado computador e *Datashow*.

LEIA-SE:

8.3.2 O candidato ministrará uma aula, com duração de 20 (vinte) a 30 (trinta) minutos, devendo, nesta oportunidade, **entregar três planos de ensino correspondente à aula ministrada. O(s) tema(s) estão disponíveis no anexo VII.** A Aula ministrada na área de LIBRAS deverá ser ministrada em LIBRAS. Será disponibilizado computador e *Datashow*. Durante a prova didática da área de LIBRAS, haverá um profissional intérprete de LIBRAS do Campus Restinga presente.

Porto Alegre, 14 de dezembro de 2022.

Diretor-geral do *Campus Restinga* do IFRS
Portaria nº 157/2020